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PROVA DE MATEMATICA.

INSTRUCOES

Este Caderno de Prova e composto de 25 quesiBes, todas de igual valor.

Alem deste Caderno de Prova, cada candidato receberd um CARTAQ DE RESPOSTAS corm
tarja vermelha, para ser processado em computador.

E proibido ter em seu poder livros, cadernos, papéis, bolsas, calculadoras ele-
tronicas, relogic com calculadora e regua de calculo, durante @ realizacic da
prova.

So comece a responder as questbes ao ser dada ordem para iniciar a prova.

0 tempo_dispon?vei para a resolucao das questoes e perfuracao do CARTAC DE RES-
POSTAS e de 3 horas. Apos decorridos 30 minutos do inicio da prova, o candidato
que terminar podera retirar-se.

0 candidato devera ter o maximo cuidado para ndo cometer erros n3 perfuracéo
do CARTAO DE RESPOSTAS. Mais de uma resposta perfurada num mesmo item o tornara
inval idado.

Recomenda~se ao candidato que NAC DOBRE ou DANIFIQUE O CARTAO DE RESPOSTAS para
que nao seja rejeitado por ocasiao da correcao no computador.

Escreva seu nome (legivel), assine, coloque o nimero de inscricio e perfure-o
no CARTAO DE RESPOSTAS, conforme o modelo abaixo.
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5. /e'/i?alor de m para o gual 1 & raiz dupla do polindmic

f.
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Pix) = x““ - mxs +m-1 é:
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(D} 4
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6. © lugar geométrico das imagens do complexo 22 guando
{ cormplexo z=x+vyi (x e y reais) descreve a reta
x=2 e:
(A) a reta x=4
(B) um circulo.
{C} uma elipse.
(D) uma hicérbole.

(:KL uma paréabola.

/7. Langam-se simultaneamente cinco dados honestos. Qual

\___—& probabilidade de serem obtidos nesta jogada, uma
trirnca e um par (isto €, um resultado do tipo AARER
com B # A)?
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g Representenros por minla,b) o menor dos nimeros a e b, - ¢ f =19 MA
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15. A eguagdo da bissetriz do angulo agudo formado pelas

retas 3x+4dy+1=0 e 5x-12y+3=0 éa:
(A} 2x-2y+1=0

(B) x-8y+1=0

(C) x+6y=0 L

D) 7x +56y-1=0 S

(B) 1l6x-2y+7=0

)

rem complementares.

(8} 546 se o paralelogramo for um quadrado.

(C) 56 se o paralelogramo for um retangulo.
#P¥~ S5& se o paralelogramo for um losango.
(E) SO se a soma dos angulos internos for 3

16. ~0vetor projecidode U =21 + 33 -X sobre v=2i- 2? k é:
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(17. W e V sdovetores unitirios tais que |T+ 27| = [T -V].
= 0 dngulo entre 4 e V mede:
(a)y  30° | == |
(&) 45° .
A | 2 1
(©)  60° y
{p)  -90°
() 120°
18. Sejam A, B e C conjuntos. A condicdo necessiria e su
ficiente para que AU (BNC)=(AUB)NC é:
(A) A=B=C (Ave) n(ave) = (Ar)IAC
(B) ANnc=9 J
(c). A-c=9
(D) aA=¢
(E) AUC=B
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(D) Ing—+
(2) 1+e*
20 Determine o conjunto-imagem da funcao (fog) para
) 0 se x<0 1 se x<0
f(x) ={2x se 0gxgl gix) ={x/2 se 0gxgl
0 se x>1 1 se x>1.
(x) [0, 1] u{2}
(B) (-=, +=)
ey (0, 1]
(D) (0, +=)
(E} {1}
‘21. Quando as diagonais de um paralelogramo sdo também
" bissetrizes dos seus angulos internos?
{A) 85 se dois dngulos internos e consecutivos fo-
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7] Um triangulo equildtero estd circunscrito a um circu
lo de raioc r. O raio do circulo que €& tangente ao
circulo de raio r e a dois lados do tridngulo é:
ENT QM fans x4 edx =
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(<) 3
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(D) 3 ﬂ
r/3 ]
(E) 3

23, _O“volume gerado pela revolucdo de um hexdgono regu-

“—lar de lado a em torno de um de seus lados é igual
a:

G e’
(B) %; al
(C) %; a’
(D) %; a?
(E)  3ma3

24. Se a & um plano e P & um ponto n3c pertencente a a,
quantes planos e quantas retas, respectivamente, con
tém P e sdo perpendiculares a a? .

(a) 1e1l
(B) infinitos e zero
{€¥~ infinitos e 1
(D) zeroe 1
(E) infinitos e infinitas
25. Os-centros de dois circulos de raios 1 e 4 distam 13

entre si. O segmento da tangente comum interna com-
preendido entre os pontos de tangéncia mede:

a5 12
(B) 11
(C) 10
(D) 9
(E) 8
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